

温泉热气腾腾,滑雪场正在加紧造雪—— “大雪”到,看看咱河南有啥好玩儿的

12月7日,二十四节气之一的大雪就要来到,大雪,顾名思义就是雪量大,天气更冷。每年到了这个时段,雪往往下得比较大、范围也广,是冬季旅游的真正开始。大雪以后,我们在省内都能够玩些什么?请跟随记者一起去细心寻找。

滑雪

12月中旬后,省内各大滑雪场将陆续开放。完成造雪后的雪场此时已经是银装素裹的世界。伏牛山、嵩山、王屋山、万仙山等不少景区依托山势,这些年都打造了自己的滑雪场地,实现四季旅游。特别是栾川的伏牛山滑雪乐园,规模大,场地标准,能够举办国家级的体育赛事,是滑雪高手们一展技艺的理想场所。对于一些初学者来讲,大家能够在这里找到相对简单的练习场,还可以在室内的速滑雪道上嬉戏,往往一天时间都玩不过瘾。

泡温泉

“只要是下些雪,天空中飘着雪花,都是泡温泉最美妙和最浪漫的时刻。大雪过后,省内的温泉景区往往会迎来爆棚,尤其是周六、周日。”花都温泉的营销负责人宋磊向记者介绍。

进入冬季以后,河南省内山水景点日显荒凉,观赏性明显下降,这个时间能够约上三五好友泡泡温泉,聊聊天,品品茶,再健一下身,别有一番舒适感受。省内的温泉景区如今都被打造成为花园般的度假区,走进温泉,就好像走进了春天。汤池间的园林奇花异卉,争奇斗艳。泡完温泉后,再到风味餐厅品尝地方菜肴、风味小吃、各色火锅,真正是冬季旅游的绝佳享受。

逛逛海洋馆

进入冬季,天气转寒,人们在山水间迈不开腿,在城市里面逛逛海洋馆也是个不错的选择。这些年郑州、洛阳等城市都建设了自己专门的海洋馆,还有一些城市的动物园、公园也在室内引进海洋动物,一些内地人难以见到的海洋动物如海狮、海豹、海豚等,这里应有尽有。郑州海洋馆的海洋动物更加齐全一些,几乎可以看到世界上各种有名的鲨鱼。特别是今年6月把祖籍瑞士的北极狼引入馆内,不少外省游客也是慕名而来。此外,美人鱼表演、“万鱼争食”表演等也是引人入胜,最为精彩的是人鲨共舞表演,让不少小朋友大开眼界。

走进植物园

如果您对看动物不感兴趣,可以推荐大家到植物园去参观一下,郑州、洛阳、新乡、濮阳等地都建有自己的主题植物公园,这里很多热带、温带的植物、花卉,根本不受季节限制,数九寒冬,仍然是枝繁叶茂,姹紫嫣红,玩上一会儿,就让您彻底忘记在冬天里。

来植物园可不仅仅是走走看看,这里很多的参与项目,您都可以细心体验。比如SPA五官花园引入保健养生概念,种植各类芳香植物如薰衣草、迷迭香、薄荷等。通过人体的五大感官功能,结合音乐、天然香薰植物、色彩与自然景观、花草茶、按摩呵护起到舒压减压的疗效。郑州植物园的儿童探索花园为儿童提供游戏的场地,包含趣味森林、生态游戏区、园艺作坊、奇幻花园、森林剧场,引发儿童探索自然的好奇心。园中还有“害羞”的含羞草、怕“痒痒”的紫薇、花色会随土壤酸碱性变化的八仙花等。
(大河)



冬游云梦山 感受不一样的风景

晨报讯(记者 赵玮)“快看,被风吹落了绿叶的云梦山,如同一位傲然挺立的将军,愈发坚强威武、令人敬仰!”12月4日,陪同父母一起游览云梦山的郑州游客李先生被中华第一古军校——云梦山的冬日美景深深震撼了。

有别于春天的盎然生机,夏日的瀑飞泉涌,秋季的层林尽染,冬天的云梦山可谓是冰清玉洁、超凡脱俗。看,那苍茫雄劲、气势豪迈的群山;壮美辽阔、广袤无垠的空中草原;清冽甘甜的龙泉圣水……给云梦山

营造出了童话般的意境。漫步其间,如同走进了如梦如幻、超凡脱俗的人间仙境,令人心神俱醉。在风霜凛冽的冬季,水帘洞、孙猴洞、太阳洞、天坑溶洞更是四季如春,暖意融融,仿佛严冬从未曾来过这里。徜徉在五里鬼谷,奔跑在空中草原,仰看蜿蜒起伏的群山,俯览十里画廊的秀美风光。

来吧,朋友,冬日的云梦山并不寒冷,冬日的云梦山依然美丽多姿。冬游云梦山,品读兵书一样的山,欣赏别样的冬季风光!
(线索提供:张小燕)

摘星台景区将举办第三届比干殉国日纪念活动

晨报讯(记者 赵玮)12月4日,记者从淇县文化旅游局获悉,淇县摘星台景区将于12月9日隆重举办第三届比干殉国千秋祭拜大典活动,欢迎社会各界人士及广大林氏后裔届时光临祭拜盛典,表达哀思敬意,传承民族精神。

摘星台景区是朝歌文化遗址、寻根问祖圣地、爱国主义教育基地,也是电视剧《封神榜》中的摘星楼所在地,主要景点有摘心台、三仁祠、林竖台等景点50余处,是重要的朝歌文化遗址。

一代忠臣比干是商纣王的叔父,为人耿直,看到纣王晚年昏庸无道,残害忠良,便来到摘星楼直言相劝,苦谏三日未归,可此举非但没有使纣王悔悟,反被剖腹挖心。后人为纪念比干的忠贞仁勇,把摘星楼改名为摘心台。比干的夫人陈氏当时正怀有身孕,为躲

避纣王的追杀,连夜逃至长林山,在树林里产下一个男婴,追兵赶到,问“孩子姓什么”,陈氏急中生智,指“林”为姓,方躲过这一劫难。周武王建立西周王朝之后,把“竖”(今河北安平县一带)地分封给了比干的儿子,故比干的儿子姓“林”名“坚”,比干也因此成为了“林姓始祖”。民间传说,没了心脏的比干无偏无向,分配合理,办事公道,更何况他大公无私、胸怀天下,为了国家社稷,连自己的心都可以不要,性命都可以置之不顾,因此也被尊称为“文财神”。

摘星台景区将在12月9日隆重举办比干殉国纪念活动,旨在传承和弘扬爱国主义精神,深入挖掘比干文化、姓氏文化、朝歌文化,精心打造“朝歌古城、财神故里、姓氏之源”文化旅游品牌,大力提升摘星台景区的知名度和影响力。
(线索提供:王瑞杰)

冬季出游注意事项

时下,冬季外出旅游已经成了一种时尚,但是由于天气寒冷,如果在旅途中有些注意事项没有做到,那么你的身体可能会受到疾病的侵袭,照相器材也会不那么在“状态”。如何让冬季旅游也能舒舒服服呢?

身体保暖篇

冬季旅游途中,湿度低、气压高、风速大的天气很常见。为了防止挨冻,你首先需要在选择服装上下一番功夫。

- 1.内衣要柔软、吸湿、透气,以利保温、干燥。
- 2.最外层的衣服应有防风性,可选呢绒、毛皮或皮革质地的衣服;羽绒衣内可形成相对不流动的空气层,保暖性很好,是冬季旅游的首选服装。
- 3.户外运动爱好者可在羽绒服内穿着抓绒衣裤,因为它较轻且防风,干得也快,是很好的保暖层。
- 4.备一个帽子和一条围巾,把头部和脸部包裹起来。

照相器材篇

到了寒冷的地方,有没有感觉自己的相机变得“迟钝”了?快门按不下去了?其实,相机也是需要“保暖”的。

- 1.将相机从寒冷区带入温暖区时,会有结露现象,需用报纸或塑料袋将相机包好,直至相机温度升至室内温度时再使用。
- 2.风雪容易刮伤相机的镜头,雪融化渗入相机也会造成危害。这时要赶快将电源关掉,然后擦拭相机上的水渍,风干几个小时后,再测试数码相机是否有故障。
- 3.使用时要注意防烟避尘。数码相机应在清洁的环境中使用和保存,这样可以减少因外界的灰尘、污物和油烟等污染,避免照相机产生故障。
(小焦)